















# శ్రీ ప్రైడితల్లి అమ్మవారి దేవస్థానం,

విజయనగరం.

శ్రీ ప్రైడితల్లి అమ్మవారి జాతర మహోత్సవములలో ముఖ్యమైన పర్వదినములు

తే. 30-10-2023	ది.	పౌర్ణమి ఉత్సవము
తే. 31-10-2023	ది.	సింహాసు ఉత్సవము
తే. 07-11-2023	ది.	తెనెత్తవము
తే. 14-11-2023	ది.	ఉయ్యాల కంచాల ఉత్సవము
తే. 15-11-2023	ది.	చంది బోసుం, పూజాపాతి దీక్ష విరమణ (చనం గుడి దీక్ష)



శ్రీ ప్రైడితల్లి అమ్మవారి నిత్య అన్నదాన పధకం

1. రూ. 5.116/-లు సమర్పించినచో దానిపైన వచ్చు వడ్డీతో సం.లో ఒకరోజున	25 మందికి అన్నదానం
2. రూ. 5.116/-లు సమర్పించినచో దానిపైన వచ్చు వడ్డీతో సం.లో ఒకరోజున	10 మందికి అన్నదానం
3. రూ. 1.116/- సమర్పించినచో దానిపైన వచ్చు వడ్డీతో సం.లో ఒకరోజున	5 మందికి అన్నదానం
4. రూ. 200/-లు చిట్టించినవారములో ఒకరోజు	10 మందికి అన్నదానం
5. రూ. 100/-లు చిట్టించినవారములో ఒకరోజు	5 మందికి అన్నదానం

విరాళములు స్వయముగా గాని, మనియార్డరు బ్యాంకు డి.డి. ద్వారా శ్రీ కార్యనిర్వహణాధికారి, శ్రీ ప్రైడితల్లి అమ్మవారి దేవస్థానం, విజయనగరం వారి పేరున గాని, ఆప్టెస్ (కేసరా బ్యాంకు అకౌంట్ నెం. 35812200022986 IFSC CODE CNRB 0013581) ద్వారా కానీ చెల్లించి రకీదు పొందవచ్చును.

గమనిక - రూ.5.116/-లు లేదా అంత కంటే ఎక్కువ విరాళము చెల్లించినవారికి 10 సంవత్సరముల వరకు మాత్రమే అన్నదానం ఇంటిమేపన్న పంపబడును.

గమనిక: ఆన్లైన్ ద్వారా పై పూజలు చేయించుకొనుటకు గాను భక్తులు aptemples.ap.gov.in అను వెబ్ సైట్ ద్వారా గానీ లేదా HDFC A/c No. 50100431529656 IFSC Code: HDFC0000744కు పై రుసుములు చెల్లించి శ్రీ అమ్మవారి కృపకు పాత్రలు కావలసినదిగా కోరడమైనది.

ఈ-చాండ్ చిల్లింపు కొరకు:- aptemples.ap.gov.in అను వెబ్సైట్ ద్వారా గానీ లేదా Union Bank A/c No. 060910100027235 IFSC Code: UBIN0806099కు చెల్లించవలసినదిగా కోరడమైనది.

ఈ-డౌనేషన్ చిల్లింపు కొరకు:- aptemples.ap.gov.in అను వెబ్సైట్ ద్వారా గానీ లేదా HDFC A/c No.50100431529656 IFSC Code: HDFC0000744కు చెల్లించవలసినదిగా కోరడమైనది.

**గౌ. శ్రీ పి.అశోక్ గజపతిరాజు గారు,**  
**ఫౌండర్ ఫ్యామిలీ మెంబర్-చైర్మన్**  
**మరయు ధర్మకర్తల మండలి సభ్యులు.**  
**మరయు ప్రత్యేక ఆఫీసరులు**  
**సహాయ కమిషనరు మరయు కార్యనిర్వహణాధికారి.**

**విశాఖ సమాచారము తెలుగు దినపత్రికకు 33వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

ప్రముఖ విద్యా వేత్త శ్రీ బలివాడ మల్లేశ్వరరావు గారి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో

## న్యూ సెంట్రల్ న్యూస్

(ఆంధ్ర ప్రభుత్వముచే గుర్తింపు పొందిన సంస్థ)  
 వి.ఎన్.కాలనీ, శ్రీ కామకం-5, ఫోన్ : 08942-271777

మా ప్రత్యేకతలు: **స్కూల్ బస్సు సౌకర్యం కలదు**

ల్యాండ్, కంప్యూటర్లో ప్రత్యేక శిక్షణ ఇచ్చి ఫౌండేషన్, తరగతుల నిర్వహణ నైపుణ్యము ప్రాధాన్యత ఇచ్చి విజ్ఞాన శిక్షణ, సాంకేతిక, స్వచ్ఛం కారణంగానే ప్రత్యేక శిక్షణ

**బాలబాలికలకు అన్ని వసతులతో కూడిన వర్సెస్ హాస్టల్ సౌకర్యం కలదు.**

**విశాఖ సమాచారము తెలుగు దినపత్రికకు 33వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

## Arjilli Daasu

District fisher mens youth Welfare association Visakhapatnam.

**sea food snacks**  
 ALL Fish items Available  
 Ready to Cook, Ready to eat Available

**త్వరలో ప్రారంభం కానున్న టిప్ ఆంద్ర షాప్**  
 అట్లీసీ కాంప్లెక్స్, ద్వారకానగర్,  
 విశాఖపట్నం.

Cell : 7013568744

### ఏపీ ప్రభుత్వం కేంద్రం చేతిలో కీలుబొమ్మలా తయారయ్యాయి

ఫిల్మ్ : ఏపీ ప్రభుత్వం కేంద్రం చేతిలో కీలుబొమ్మలా తయారయ్యాయని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. కేసీఆర్ నేతృత్వంలో ఏపీఎం దీర్ఘ కాలం నడిపింది. ఏపీఎం అయిన మీడియాలో మాట్లాడుతూ... "అక్టోబర్ 30 తేదీ నుండి ఏపీఎం సీపీఎం ప్రజా రక్షణ ఘోషించి యాత్ర ప్రారంభమవుతుంది. ఈ యాత్రలో సీపీఎం రాజకీయం విడిచి వచ్చి ప్రజలకు చెప్పడం, ప్రజా సంక్షేమం, అభివృద్ధి, సామాజిక న్యాయం అంశాలను ప్రజలకు చెప్పే కార్యక్రమంలో ప్రజా రక్షణ ఘోషించి కార్యదర్శి ఉంటుంది. కర్నూలు జిల్లా అదనం, శ్రీకాకుళం జిల్లా ముందన, పార్వతీపురం జిల్లా సీతం పేట నుండి విజయవాడ వరకు బస్సు జాతాలు జరగనున్నాయి. నవంబర్ 15 తేదీ విజయవాడలో ప్రజా రక్షణ ఘోషించి నిర్వహిస్తారు. విజయవాడ సభకు సీతారాం విహారి, రామప్పలు హాజరుకానున్నారు. వాసుపక్ష పార్టీలో కలిసి భవిష్యత్ కార్యదర్శి రూపొందిస్తారు. 10 సంవత్సరాల్లో కేంద్రం ఏపీకి సంబంధించిన ఒక్క సమస్యను కూడా పరిష్కరించలేదు. ప్రత్యేక హామీలు, విశాఖ, కడప ఉక్కు పరిశ్రమల అంశాలను కేంద్రం పట్టించుకోలేదు.

ఏపీకి కేంద్రం తీరని అన్యాయం చేస్తుంది. కేంద్రం అన్యాయం చేస్తుంది రాష్ట్రంలో రాజకీయపార్టీలు మాట్లాడకపోవడం దురదృష్టకరం. జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఏం చేశాడో అన్నది అన్నాడో చెప్పారు. ఏపీకి ఏం చేసినది అని అంకా ఎన్టీఎల్ పవన్ కళ్యాణ్ ఉంటున్నారు. బీజేపీ ఎన్టీఎస్ ఏం చేశాడో పవన్ కళ్యాణ్ మోస్తున్నారు. ఇప్పుడు హామీలు అమలు చేయని బీజేపీలో ఎందుకు చేతులు కలుపుతున్నారు. తెలుగువారి ఆత్మ గౌరవాన్ని కాపాడతారా బీజేపీ ముందు మోకరిస్తుందా తెలుసుకోవాలి. అవినీతిని నిర్మూలించాలన్న ఆలోచన చిత్తశుద్ధి కేంద్రానికి లేదు. చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టును ఖండించాం. కేంద్ర ప్రభుత్వం అరెస్ట్ విషయంలో చాలాంకం అడుతుంది. బీజేపీ చల్ల ప్రజాస్వామ్య పార్టీలు హరించబడుతున్నాయి. బీజేపీని అడర్బాం తీసుకుని వైసీపీ పార్టీలను హరిస్తుంది. వైసీపీ సామాజిక న్యాయం పాటించడం లేదు. ఏపీలో దళితులపై దాడులు జరుగుతున్నాయి. సామాజిక న్యాయం గురించి మాట్లాడే అర్హత వైసీపీకి లేదు" అని ఏ ప్రతివాసరావు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

**విశాఖ సమాచారము తెలుగు దినపత్రిక 33వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**కురుసా ఉమామహేశ్వరరావు**  
 బీజేపీ గిరిజన మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు  
 కేంద్ర కాఫీ బోర్డు సభ్యులు,  
 ఇండియన్ యూల్ కార్పొరేషన్ డీలర్  
 టిడిసి పెట్రోల్ డింక్ - అరకొ రోడ్డు, అల్లూరి జిల్లా

**విశాఖ సమాచారము తెలుగు దినపత్రికకు 33వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

mlrmedusa@gmail.com  
**ముద్దూడ లక్ష్మి రఘువతి నాయుడు**  
 ఎమ్మెల్యే సానిటరీ

**MLR నాయుడు డిగ్రీ కాలేజీ నరసన్నపేట**  
**MLR నాయుడు జూనియర్ కాలేజీ, నరసన్నపేట**  
**MLR నాయుడు డూబ్ బిడ్డ్యూ కేంద్రం**

కరస్పాండెంట్/ సెక్రటరీ :  
**L.N. Dr. ముద్దూడ బాల భూపాలనాయుడు**  
 నరసన్నపేట, 9966695649

**విశాఖ సమాచారము తెలుగు దినపత్రిక 33వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**కొత్తపల్లి గీత**  
 మాజీ ఎంపీ  
 బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు.



